



Загадай нам, Осень, тихих дней и ясных,
Капельку везения, солнышка в судьбе!
Чтоб надежды наши были не напрасны,
Ветер чтобы реже завывал в трубе.

Пожелай нам, Осень, веры и терпенья,
Весточек хороших, добрых перемен!
Не лишай поспешно сердце вдохновенья,
Огради от грусти, боли, и проблем.

Нам отмеряй, Осень, мудрости и силы,
Каждому — немножко, только не жалеи!
Не томи дождями нас порой унылой,
Чтобы нам учиться было веселей!

№7 (9) сентябрь 2018 года

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ



3 сентября в ГПК прошла торжественная линейка в честь Дня знаний. Вчерашние школьники стали студентами МГПУ. Директор колледжа Т. Д. Ефремова, поздравила всех с началом нового учебного года. Заместитель директора колледжа И. В. Иванова вручила дипломы студентам, отличившимся в учёбе и научных достижениях.

Студенты 1 курса продолжили традицию колледжа — повязывания новых ленточек на символическом древе. Все первокурсники получили значки с логотипом колледжа.



Необычный формат занятия по обществознанию был предложен преподавателем А. В. Половниковой.

Разбившись на команды, студенты 1 курса решали кроссворды, находили ошибки в статьях законов, выполняли другие увлекательные задания. Неоценимую помощь в проведении квеста оказали студенты-третьекурсники.



В начале сентября студенты групп ПСО-13 и ПСО-14 участвовали в тренинге командообразования, подготовленном преподавателем Т. Б. Щекутьевой. Упражнения на знакомство, элементы верёвочного курса и прочие психологические игры помогли лучше узнать друг друга.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



С октября 2018 года директором юридического института МГПУ назначен доктор экономических наук, профессор Строев Владимир Витальевич.

Владимир Витальевич работал на разных должностях в Минобрнауки России, проректором в МГУПП, ректором Первого московского юридического института, проректором Государственного университета управления.

СПОРТ



29 сентября состоялся финал Открытой лиги Черноземья 2018 года по американскому футболу. Команда «Черный Шторм» из Москвы, игроком которой является студент ПСО-24 Даниил Арутюнов, заняла II место.

Пожелаем Даниилу успешного завершения учёбы в колледже и получения Кубка в следующем году!

КУЛЬТУРА



28 сентября в юридическом институте прошёл гитарный вечер. Полумрак, создающий особый настрой, песни под гитару...

Особенно хочется отметить Мурата Акбаева, который выступал несколько раз за вечер: играл на гитаре, пел.

Студенты нашего колледжа, побывавшие на мероприятии, получили массу впечатлений. Ждём следующего гитарного вечера!



3 октября в актовом зале колледжа прошёл красочный концерт в честь Дня учителя и посвящения в студенты.

Студенты всех курсов подготовили яркую развлекательную программу и интересные конкурсы для первокурсников. Студенты 1 курса принесли присягу.

ПОМНИМ...

В этом году ушли из жизни студенты нашего колледжа Максимов Игнат и Постников Женя. Искренне жаль, когда жизнь обрывается на взлёте, в самом её начале, когда умирают молодые...

Вечная вам память, ребята!



**Максимов Игнат
Ильич**

20.01.2001 — 07.08.2018



**Постников Евгений
Андреевич**

26.08.2000 — 24.09.2018

Редакционная коллегия

Шестопалов М.А. — главный редактор

Щекутьева Т.Б. — зам. главного редактора